Программный продукт «Парус-Бюджет 7»
Модуль «Реестр государственных служащих»
Основные функциональные возможности 
· Автоматизацию ведения реестров (сводных реестров) государственных служащих на федеральном уровне и не уровне субъекта РФ за счет:
-полного соответствия федеральному законодательству, ведомственным нормативно-правовым актам по государственной службе, законодательству и нормативно-правовым актам субъекта РФ, учета в программном продукте особенностей государственной службы как в федеральных органах, так и в органах власти субъектов РФ;
-обеспечения потребностей кадровых подразделений по ведению реестров на различном уровне (центральный аппарат, территориальные органы, органы власти субъектов РФ);
· Повышение эффективности ведения реестров (сводных реестров) государственных служащих на федеральном уровне и на уровне субъекта РФ за счет:
-автоматизации хранения и отображения сведений о государственных служащих (электронное личное дело государственного служащего), о государственных должностях и должностях государственной службы;
[bookmark: _GoBack]-автоматизации внесения изменений в реестр государственных служащих с изменением персональных данных государственного служащего;
-автоматизированной проверки правомерности изменений в реестре государственных служащих РФ;
-автоматизации выгрузки данных для сводного реестра государственных служащих РФ;
-автоматизации печати выходных форм реестра государственных служащих РФ;
-автоматизации формирования и печати выписок из реестра государственных служащих
· Конфиденциальность обрабатываемой информации на различных уровнях

