Программный продукт «Парус-Бюджет 8»
Модули для разработки и сопровождения

«Конвертор»
· Преобразование с последующим использованием в созданной на базе программного продукта «Парус-Бюджет 8» Системе данных форматов DBF и SDF из баз данных других программных комплексов (систем), разработанных как Корпорацией ПАРУС, так и другими фирмами и, наоборот, для использования информации, накопленной в базе данных Системы, в других программных комплексах.
· Просмотр данных форматов DBF/SDF и структуры этих данных.

«Менеджер Сценариев»
· Хранение и описание архитектуры серверной части созданной на базе программного продукта «Парус-Бюджет 8» Системы: приложений, разделов, действий (операций, доступных в разделах) и библиотек, их взаимосвязей (например, использование разделов в приложениях)
· Поддержка коллективной разработки серверной части, т.е. предотвращение одновременной коррекции одной и той же компоненты серверной части более чем одним разработчиком и хранение историю разработки компонентов, генерацию скриптов (сценариев создания объектов, процедур, таблиц и т.п.), предназначенную для создания объектов в определенной последовательности.

«Конструктор отраслевых решений»
· Расширение функциональных возможностей созданной на базе программного продукта «Парус-Бюджет 8» Системы собственными силами: 
· Адаптация уже используемой Системы для решения вновь возникших задач
· Создание рабочих мест, учитывающих индивидуальные потребности конкретного пользователя.
Создание дополнительных  разделов в Системе
	
«Он-лайн доступ Web-сервер»
· Организация работы пользователя с приложениями «ПАРУС-Бюджет 8» через WEB интерфейс. Компонент представляет собой web-приложение, построенное по технологии ASP.NET и работающее под управлением MS Internet Information Server.
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«Мастер настроек»
· Облегчение и упорядочение работы по назначению прав пользователей, проводимой администратором, в рамках настройки созданной на базе программного продукта «Парус-Бюджет 8» Системы при ее внедрении и дальнейшем администрировании
· Позволяет производить выгрузку и загрузку настроек, пользоваться расширенным механизмом ролей, задавать параметры по умолчанию для ролей, вызывать доступные разделы из единого окна, формировать шаблоны объектов, которые хранят наборы прав (прав пользователя, роли, бизнес-процесса, рабочего места) для определенного круга должностных обязанностей.

